



Названы лауреаты ежегодного конкурса «Всемирный женский автомобиль года» (Women's World Car of the Year). Победителей определяли журналистки автомобильных СМИ из 12 стран мира. В номинации «Семейный автомобиль» первое место занял BMW 3-й серии, второе - Audi Q3, а третье - Ford Focus. Лучшим люксовым автомобилем стал Range Rover Evoque, на втором месте в этой номинации оказался Jaguar XJ, а на третьем - Audi A6. Победителем среди спортивных автомобилей стал Porsche 911, ему лишь немного уступили Jaguar XKR (второе место) и Mercedes Benz SLK (третье). Лучшим экономичным авто назван Honda Civic, на втором месте - лауреат премии WCOTY Volkswagen up!, на третьем - Ford Fiesta.

Победителем в главной номинации, «Всемирным женским автомобилем 2012 года» стал Range Rover Evoque. Как отметили журналистки, эта модель понравилась женщинам с момента появления – не случайно владелицей первого Evoque стала Зара Анна Елизавета Филлипс, дочь британской принцессы Анны. Серебро получил BMW 3-й серии, а бронзу - Audi Q3. Победители получают награды в сентябре на автосалоне в Париже.